

برخورد آمریکا و روسیه در بسکتبال قهرمانی جهان
فره‌یختگان: در ادامه مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌های بسکتبال قهرمانی جهان در شهر استانبول ترکیه آمریکا ۱۲۱ بر ۶۶ از سد آنگولا گذشت و در دیگر دیدار برگزارشده تیم ملی بسکتبال روسیه ۷۸ بر ۵۶ نیوزیلند را برد. به این ترتیب امروز در مرحله یک‌چهارم نهایی آمریکا و روسیه با هم بازی می‌کنند و صربستان و اسپانیا هم به مصاف هم می‌روند. در دیگر بازی مرحله یک‌چهارم نهایی هم ترکیه با اسلونی بازی خواهد کرد.

گزارش

روز بدون مدال کشتی فرنگی

ایران در روز دوم مسابقات قهرمانی جهان سه نماینده داشت. دو کشتی گیر با باخت حذف شدند. نماینده وزن ۸۴ کیلوگرم هم به دلیل همگروهی با اسرائیل روی تشک نرفت

فره‌یختگان:هیچ‌یک از سه کشتی‌گیر ایران در روز دوم مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۱۰ کشتی فرنگی به مدال نرسیدند.طالب نعمت‌پور که در وزن ۸۴ کیلوگرم باید کشتی می‌گرفت، بعد از همگروهی با کشتی‌گیر اسرائیل به دلیل درد آپاندیس به بیمارستان منتقل شد. محمد قربانی در وزن ۱۲۰ کیلوگرم یک کشتی گرفت و حذف شد. امید حاجی‌نوروزی هم در وزن ۶۰ کیلوگرم بعد از شکست در دور سوم کنار رفت. نوروزی که در دور اول با اورولیان لچپو از رومانی کشتی می‌گرفت، در دو تایم این کشتی‌گیر را شکست داد. او در تایم اول ۲ بر صفر لچپو را برد و در تایم دوم شش بر صفر به پیروزی رسید. وی در کشتی دوم با کورماگمدوف از روسیه روبه‌رو شد. او در این دیدار هم در دو تایم کشتی را برد. در تایم اول ۲ بر صفر به پیروزی رسید. در تایم دوم هم با یک خاک و دو بارانداز دو امتیاز گرفت. نوروزی برای حضور در نیمه‌نهایی باید جنگ جی هیون از کره‌جنوبی را شکست می‌داد اما در مقابل این کشتی‌گیر در دو تایم دو بر صفر نتیجه را از دست داد. نوروزی برای مدال برنز منتظر حضور این کشتی‌گیر کره در فینال شد.اما این کشتی با ماتسو موتو ژاپنی باخت و نوروزی هم حذف شد. محمد قربانی در سنگین‌وزن هم فقط یک کشتی گرفت. او که در دور اول مقابل چوگوشویلی از بلاروس شکست خورده بود، منتظر بود این کشتی‌گیر به فینال برسد،اما چوگوشویلی در دور سوم مقابل دمیل پایر مریکایی باخت و قربانی حذف شد. امروز در روز سوم این مسابقات مهدی محمدی روی تشک می‌رود. او که در وزن ۷۴ کیلوگرم کشتی می‌گیرد، آخرین نماینده ایران در مسابقات قهرمانی جهان کشتی فرنگی است. ایران در روز اول این مسابقات دو مدال طلا به دست آورده بود. حمید سوریان در وزن ۵۵ کیلوگرم پنجمین مدال طلای جهانی‌اش را گرفت. امیرعلی اکبری هم در وزن ۹۶ کیلوگرم صاحب طلا شد تا ایران برای اولین بار در مسابقات جهانی دو مدال طلا داشته باشد.

گفت‌وگو

کلابه‌های رئیس فدراسیون کشتی از بی‌پولی یزدانی خرم: به مدیران کمیته ملی المپیک گفتیم این شغل را انتخاب نکنید

فره‌یختگان: کمیته ملی المپیک هنوز بودجه فدراسیون‌ها را پرداخت نکرده است. محمدرضا یزدانی خرم، رئیس فدراسیون کشتی معتقد است که مسوولان کمیته ملی المپیک بدون بودجه دولتی توانایی اداره این کمیته را ندارند. یزدانی خرم که مجبور است بعد از مسابقات قهرمانی جهان، تیم‌های ملی فرنگی و آزاد را برای بازی‌های آسیایی آماده کند، به اینتا می‌گوید که فدراسیونش بودجه کامل را نگرفته و با مشکل روبه‌رو می‌شود. کشتی فرنگی در روز اول مسابقات قهرمانی جهان در روسیه دو مدال گرفت. در حالی که انتظار می‌رفت روز دوم هم آنها نتیجه بگیرند، ایران با بدشانسی در یکی از وزن‌ها با کشتی‌گیری از اسرائیل روبه‌رو شد و در سه وزن دیگر هم حذف شد. یزدانی خرم درباره تبعات احتمالی کناره‌گیری طالب نعمت‌پور از این کشتی هم توضیحاتی داده است.

آقای یزدانی خرم از نتایج کشتی فرنگی راضی هستید؟
دو مدال طلا گرفتند، خیلی خوب بوده. آنها خیلی کار کرده بودند و زحمت کشیده بودند. در این مدت مردم اردو و برنامۀ دانشند. مزد این زحمات‌شان را دیدند.

پیش‌بینی می‌کردید که دو طلا به دست بیاید؟
محمد بنا (سررمی تیم ملی) در مصاحبه‌هایی که کرده بود گفته بود اگر مشکلی پیش نیاید، تیم می‌تواند قهرمان شود. ما هم با توجه به حرف‌های بنا انتظار نتیجه خوب را داشتیم. یکی از کشتی‌گیران ما با اسرائیل همگروه شد. همین اتفاق هفت، هشت امتیاز از تیم ما گرفت.

اسرائیل در بازی‌های المپیک نوجوانان بعد از اینکه تکاندوگای ایران آسیب‌دیدگی را بپایانه کرد و با نماینده اسرائیل حاضر به مبارزه نشد، به IOC معتبر می‌شود. اگر آنها به فیلا اعتراض کنند، فیلا چه برخوردی با ایران می‌کند؟
هر کسی که خیزه می‌خورد باید پای ارزش هم بنشیند. فیلا به‌شدت از دست ما مصیبتی است. بارها به ما گفته‌ز کرده که باید یک فکر اساسی کنیم. به هر حال جمهوری اسلامی ایران، اسرائیل را به‌عنوان یکی کشور نمی‌شناسد. ما در ظاهر ضربه‌اش را برای این موضوع داده‌ایم. ۳۰ سال است که برای دفاع از حقوق مردم فلسطین تبعاتی را داده‌ایم. ما باید قبول کنیم که این مقاومت‌ها و فداکاری‌های ما نقش مهمی دارد.

تولیزون کشتی‌های روز اول را نشان نداد. به صداوسیما اعتراضی نکردید؟
ما در شرایطی هستیم که با مسوولان صداوسیما دربیقیم. آنها دوستان ما هستند. معذورت‌هایی داریم و نمی‌شود هر حرفی را در رسانه‌ها زد. بعضی از شبکه‌ها سلیقه شخصی‌شان را اعمال کردند. آنها با اینکه خبرنگارانی را در مسکو دارند، اما کم‌لبافی و کج‌سلیقگی کردند. این مشکل برای همه رشته‌ها هست. فقط ما نیستیم. اسکتبال، والیبال و… هم پیش‌تولیزون می‌گذارند. به هر حال مسوولان صداوسیما دوستان ما هستند و مشکل را دوستانه حل می‌کنیم.

پس چرا دوستانه مسابقات را پخش نکردند؟
رده‌دهی‌ها فل تصمیم گرفته‌اند. مدیران سطح پایین که در شبکه‌ها هستند، متأسفانه خیلی قابل‌زنده هستند.

روز اول مسابقات کشتی که فوتبال مسابقه نداشت.
این مسائل را ما نباید بگوییم. این رسانه‌ها هستند که باید این موضوعات را انعکاس بدهند. آنها سکوت می‌کنند، ما هم هرچه می‌گوییم یا انعکاس می‌دهند، یا اینقدر تند مطرح می‌کنند که باعث جنجال می‌شود.

مسابقات کشتی آزاد هم از نوزدهم شهر یورماه آغاز می‌شود. فکر می‌کنید آنها هم بتوانند مثل فرنگی کاران نتیجه بگیرند؟

آنها هم زحمت کشیداند و نتیجه می‌گیرند. البته دنیا به سرعت در حال حرکت است. سرمایه‌گذاری بعضی از کشورها خیلی بیشتر است. روسیه، آذربایجان و حتی ترکیه خیلی هزینه کرده‌اند. اما در کشور ما همه به فوتبال چسبیده‌اند و فقط برای جوری جشن ورزش‌های دیگر را دارند.

پس اگر آنها شکست بخورند فدراسیون نقشی ندارد؟
نه برد و نه باخت به فدراسیون ربطی ندارد. فدراسیون فقط برنامه و سرمایه را با هم تلفیق می‌کند. تیم نتیجه می‌گیرد، کسی درباره فدراسیون حرف نمی‌زند، اما وقتی می‌یازد، همه فدراسیون را مقصر می‌دانند. فدراسیون‌ها شعبه‌ای از سازمان تربیت‌بدنی و کمیته ملی المپیک هستند. هر شکستی به آنها برمی‌گردد و حتما سرمایه‌گذاری‌شان کم بوده. آذربایجان فوتبال ندارد و فقط در کشتی هزینه می‌کند. آنها از دو دیوار پول تهیه می‌کنند و به حساب فیلا می‌ریزند. الان اسپانسر فیلا هستند.

اما شما حتی بودجه دولتی‌تان را هم نمی‌گیرید.
نداده‌اند. الان یک‌چهارم بودجه ما را نداده‌اند. ما قبل از بازی‌های آسیایی مشکل پیدا می‌کنیم. اوایل هم نمی‌گفتند که به فدراسیون‌ها پول نداده‌اند. گناه را هم گردن دولت انداخته بودند. وقتی که ما افشاشگری کردیم، گفتند که به فدراسیون‌های دیگر هم پول نداده‌اند. آنها سرمایه‌گذاری نمی‌کنند و توقع هم دارند. همه شکست‌خارا هم گردن فدراسیون می‌اندازند.

آنها هم می‌گویند که دولت بودجه را نمی‌دهد.
هر کسی سر هر شغلی می‌رود، باید توانایی انجام آن کار را داشته باشد. کمیته ملی المپیک، کمیته دولتی المپیک نیست. آنها باید توانایی جذب پول را داشته باشند و به دولت اکتفا نکنند. کمیته درآمذایی ندارد. آنها فاکت دولت هستند. اگر دولت در این فکت پول بریزد، پول دارد، اوایل اگر ندهند، نه. **شما برای درآمذایی به آنها پیشنهادی داده‌اید؟**
من از روز اول به آنها پیشنهاد دادم که این شغل را قبول نکنند. وقتی ما می‌خواهیم رئیس فدراسیون بشویم، می‌گویند نباید لنگ بزئید. برای تیمی که در مسابقات روسیه کشتی می‌گیرد، اردو گذاشته‌ایم، بلیت و لباس خریده‌ایم و… این تیم آماده شده که توانسته مدال بیاورد. من می‌توانم بگویم چون دولت پول نداده من نمی‌توانم در مسابقه شرکت کنم؟ کسی این حرف من را قبول می‌کند؟

صعود قدرر به یک‌چهارم نهایی یواس اوپن

فره‌یختگان: راجر قدرر، مرد شماره دوی تنیس جهان و پرافتخارترین تنیس‌باز تاریخ بامداد دیروز موفق شد در سه ست پیاپی یورگن ملزر اتریشی را شکست دهد و به مرحله یک‌چهارم نهایی مسابقات برسد. روبین سودرلینگ، تنیس‌باز سوئدی هم که سابقه پیروزی بر قدرر را دارد حریف قدرر در این مرحله است.



ورزش

پارک بهترین بازیکن ایران - کره جنوبی

فره‌یختگان: پس از پایان دیدار دوستانه تیم‌های ملی فوتبال ایران و کره‌جنوبی که با برتری یک بر صفر ملی‌پوشان ایران همراه بود، جی سون پارک هافبک تیم فوتبال مسترپویانند به‌عنوان بهترین بازیکن میدان انتخاب شد. او در دو بازی رفت و برگشت در انتخابی جام‌جهانی ۲۰۱۰ به ایران گل زد.



Sport@farheekhtegan.com



شکست طلسم ۳۹ ساله آخرین بَرده ایران در سئول به سال ۱۲۵۰ با مربیگری پرویز دهداری برمی‌گشت اما تیم قطعی دیروز این طلسم را شکست. این بَرده در حالی به دست آمد که کره جنوبی در ۱۵ بازی خانگی خود طی چند سال اخیر نیاخته بود

کند. پیش از این گل کره یکی دو موقعیت خوب داشت که یکی از آنها را مهدی رحمتی گرفت و دیگری را هم مهاجمان این تیم به اوت زدند. البته تیم ایران هم در شروع نیمه دوم یک موقعیت خوب دیگر به دست آورد که کریم انصاریفرد آن را در موقعیت تک به تک از دست داد ولی در ادامه این کرای‌ها بودند که بیشتر به دروازه ایران فشار می‌آوردند. آنها به رهبری جی سونگ پارک تلاش می‌کردند از تمامی راه‌ها برای نفوذ به دفاع ایران استفاده کنند ولی تیم ملی روز خوبی را سبزی و با کمترین اشتباه یک بازی تدارکاتی خوب را اداره کرد. این بازی به‌طور حتم یکی از سخت‌ترین بازی‌های تدارکاتی تیم قطعی در یک سال اخیر بود که آزمایش خوبی برای بازیکنان و محسوب می‌شد. به هر حال مربیان در چنین بازی‌هایی می‌توانند از پتانسیل تیم خود مطلع شوند و قطعی این آزمایش سخت را به خوبی پشت سر گذاشت. او یک بار دیگر ثابت کرد که ایران را تحت فشار قرار دهد. قطعی اما با یکی دو تغییر نسبت به بازی قبل مقابل چین فضا را برای حرکت‌های سرعتی حریف تنگ کرده بود. او که به خاطر سال‌ها حضور در کره از فوتبال این کشور شناخت خوبی دارد در این بازی خود از جمله جی که تمام بازیکنان اصلی و بزرگ خود از جمله جی سونگ پارک که در منچستر یونایتد بازی می‌کند را برای این بازی فراخوانده بود. این موضوع نشان می‌دهد که کره‌جنوبی قصد دارد با ترکیب اصلی خود در جام ملت‌های آسیا حضور پیدا کند و به همین دلیل بازی تدارکاتی با ایران برایش فوق‌العاده مهم بود. آنها همیشه رقابت نزدیکی با تیم ایران داشته‌اند و پیش از این بازی هم تعداد بردهای دو تیم مقابل هم در عدد ۸ مساوی بود اما تیم ایران توانست در بیست‌وچهارمین بازی تعداد بردهای خود را به عدد ۹ برساند. اتفاقی که کنار آمدن بسا آن برای بازیکنان و تماشاگران کرای

زیرساخت‌ها و امکانات سخت‌افزاری وضعیت خیلی خوبی دارند و بازیکنان زیادی هم به فوتبال اروپا معرفی کرده‌اند. این تیم در شش دوره آخر جام‌جهانی حضور داشته و در تمام این سال‌ها از مربیان بزرگی بهره برده است. تمام این مسائل به‌اضافه مدیریت با ثبات حاکم بر فوتبال این کشور از پیشرفت قابل توجه آنها حکایت می‌کند پس اغراق نیست فوتبال کره را از هر نظر برتر از فوتبال ایران قلمداد کنیم. نکته قابل توجه اینکه تیم کره در ۱۵ بازی خانگی خود طی چند سال اخیر نیاخته بود، اما دیروز علی‌رغم بازی خوبی که ارائه داد نتیجه را به ایران واگذار کرد. این شرایطی بود که چوکونگ راته سرمربی بومی کره تمام بازیکنان اصلی و بزرگ خود از جمله جی سونگ پارک که در منچستر یونایتد بازی می‌کند را برای این بازی فراخوانده بود. این موضوع نشان می‌دهد که کره‌جنوبی قصد دارد با ترکیب اصلی خود در جام ملت‌های آسیا حضور پیدا کند و به همین دلیل بازی تدارکاتی با ایران برایش فوق‌العاده مهم بود. آنها همیشه رقابت نزدیکی با تیم ایران داشته‌اند و پیش از این بازی هم تعداد بردهای دو تیم مقابل هم در عدد ۸ مساوی بود اما تیم ایران توانست در بیست‌وچهارمین بازی تعداد بردهای خود را به عدد ۹ برساند. اتفاقی که کنار آمدن بسا آن برای بازیکنان و تماشاگران کرای

تسا او نیز با یک ضربه فنی دروازه میزبان را باز کرده‌جنوبی صفر- ایران یک، گل: مسعود شجاعی(۳۵) ترکیب تیم ایران: مهدی رحمتی، جلال حسینی، هادی عقیلی، محمد نصر تی، احسان حاج‌صفی، جواد نکونام، آندرانیک تیموریان، پژمان نوری (۸۴ خنیف عمران‌زاده)، غلامرضا رضایی (۷۹ محمدرضا خلعتچی)، مسعود شجاعی (۹۴ هادی نوروزی) و محمد غلامی (۳۷ کریم انصاری فرد)، (۷۲ مهرداد اولادی)

نگاه به سراسر میدان گل ایران توسط مسعود شجاعی- شمس روزگار

کیوسک					
					
تیکی تاتگو	آخرین شانس	فرا تر از جام جهانی	یک میلیارد یورو		
روزنامه مادریدی «آس» مثل دیگر روزنامه‌های اسپانیایی که سه‌شنبه و پیش از بازی دیشب دو تیم ملی اسپانیا و آرژانتین منتشر شده‌اند، مطلب اصلی‌اش را به همین بازی اختصاص داده و تیتزر زده است: «تیکی - تاتگو». تیتزی جالب که از یک سو به «تیکی تاکا» با سبک پاس‌های کوتاه تیم ملی اسپانیا اشاره دارد و از سوی دیگر به رقص تاتگو که منشا آن آرژانتینی است. این روزنامه این بازی را «فینالی که همه دوست داشتیم» نامیده: «دنیا ترجیح می‌داد فینال جام جهانی ۲۰۱۰ شاهد حضور اسپانیا و آرژانتین باشد.»	هفته‌نامه پرتغالی «تو اسپورت» که ویژه مسابقات اتومبیلرانی و موتورسواری در روزهای دوشنبه هر هفته منتشر می‌شود عکسی از اتومبیل فراری فرناندو آلونسو، راننده سرشناس فرمول یک روی جلد برده و تیتزر زده «اشتباه ممنوع.» این مجله گردنبری مونترآلی ایتالیا را که یکشنبه هفته آینده در ایتالیا برگزار می‌شد، مهم‌ترین گردنبری فصل میزبانی جام جهانی ۲۰۱۱ زنان که باز هم در آلمان برگزار می‌شود دیگر مطالب این مجله‌نامه به صحابه با کریستف متزلدر و راه اندازی لیگ حرفه‌ای میانمار به همت فیفا هم در این شماره دیده می‌شود.	ماهانمه «فیفا مگزین» که هر ماه از سوی فیفا منتشر می‌شود، با وجود گذشت نزدیک به دو ماه از پایان جام جهانی ۲۰۱۰، آفریقای جنوبی هنوز به آن می‌پردازد. «ورای ۱۰۰۲» تیتراول آخرین شماره این مجله است که به تأثیرات مثبت جام جهانی ۲۰۱۰ بر کشور آفریقای جنوبی اشاره می‌کند. قهرمانی تیم زیر ۲۰ سال زنان آلمان در جام جهانی و میزبانی جام جهانی ۲۰۱۱ زنان که باز هم در آلمان برگزار می‌شود دیگر مطالب این مجله‌نامه به صحابه با کریستف متزلدر و راه اندازی لیگ حرفه‌ای میانمار به همت فیفا هم در این شماره دیده می‌شود.	«یک میلیارد» تیتراول روزنامه ایتالیایی «گازتا دو اسپورت» است که به درآمد سالانه ۴۹۴ بازیکن شامل در سری A اشاره می‌کند. این روزنامه سپس از انتشار ارقام قرارداد بازیکنان ۲۰ تیم حاضر در سری A در گزارشی نوشت: «۴۹۴ بازیکن سالانه مجموعا یک میلیارد یورو دریافت می‌کنند در حالی که درآمد فوتبال ایتالیا نسبت به این میزان بسیار ناچیز است.» به جای حرف «O» در تیتر سکه یک یورویی دیده می‌شود. صحابه ایرپامیویج که گفته میلان می‌تواند با ۴ مهاجم بازی کند، دیگر مطلب این روزنامه است.		

فره‌یختگان

دوره جدید - شماره ۴۶
چهارشنبه ۱۷ شهریور ۸۹
۲۸ رمضان ۱۳۲۱
۸ سپتامبر ۲۰۱۰

۱۱

خبر

کر بکنندی از راه‌آهن

اخراج شد

فره‌یختگان: باشگاه راه‌آهن و رسول کر بکنندی با یکدیگر قطع همکاری کردند. باشگاه راه‌آهن اعلام کرد که دیگر با رسول کر بکنندی سرمربی تیم فوتبال این باشگاه، ادامه همکاری نخواهد داد.

این در حالی است که هم‌اکنون هشت هفته از رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران می‌گذرد و تیم راه‌آهن در رده هجدهم جدول قرار دارد. محمدحسن انصاری‌فرد ضمن تأیید این خبر به سایت باشگاه راه‌آهن گفت: «شایستگی‌های فنی و اخلاقی آقای کر بکنندی بر هیچ‌کس پوشیده نیست اما به دلایلی تا به امروز نتایج مطلوبی کسب نشده و ما علی‌رغم میل باطنی خود و براساس نظر جمعی هیات‌مدیره تغییراتی را در کادر فنی ایجاد خواهیم کرد تا این شوک تأثیر مثبتی در روند نتیجه‌گیری‌های تیم داشته باشد.»

باشگاه راه‌آهن در ابتدای فصل نیز با مهدی تاتار سرمربی پیشین این تیم قطع همکاری کرده بود اما بعد از اخراج رسول کر بکنندی، دوباره بسا او وارد مذاکره شد و ظاهراً در مذاکرات اولیه با این مربی به توافق رسیده است. فصل قبل راه‌آهن که در انتهای جدول بود، بسا مربیگری تاتار در لیگ ماند. تاتار دستیار برنلس هلندی بود که بعد از اخراج این مربی حکم سرمربیگری گرفت. در حال حاضر تاتار دستیار علی‌دایی در پرسپولیس است. گفته می‌شود او برای جدایی از این تیم نظر دایی و حبیب کاشانی سرپرست باشگاه را جلب کرده است.

در حال حاضر راه‌آهن با چهار امتیاز در رده آخر جدول لیگ برتر قرار دارد. شاید اخراج کر بکنندی به همین دلیل باشد.

میداوودی احتمالاً به

بازی برابر مس نمی‌رسد

فره‌یختگان: میلاد میداوودی، ستاره استقلال در این فصل، احتمال دارد به دلیل آسیب‌دیدگی نتواند استقلال را در بازی هفته ششمش برابر مس همراهی کند.

امین نوروزی، پزشک تیم استقلال با تأیید این خبر به مهر گفت: «در فاصله دو روز تا برگزاری دیدار استقلال برابر مس کرمان خیلی بعید است که میلاد شرایط حضور در این بازی را بیابد کند. این حال کادر پزشکی باشگاه نهایت تلاش خود را به کار می‌گیرد تا این بازیکن را آماده همراهی تیم کند. او همچنین درباره مصدومیت محسن یوسفی گفت: «بهبود مصدومیت شکم یوسفی یک برنامه سه هفته‌ای داشت که هنوز کامل نشده است. با این شرایط قطعاً این بازیکن را در دیدار روز جمعه برابر مس به همراه نخواهیم داشت.»

احتمال کسر امتیاز

از استقلال

فره‌یختگان: باشگاه استقلال ممکن است به‌خاطر تخلف هوادارانش در بازی با سپاهان به‌عنوان جریمه، امتیازاتش کسر شود. تماشاگران استقلال در طول ۹۰ دقیقه بازی، بارها و بارها علیه خسرو حیدری شعار داده و در انتهای بازی علیه امیر قلعه‌نویی نیز شعارهایی سر دادند. حسین عبداللهی در این باره به فارس گفت: «در آیین‌نامه انضباطی تذکر کتبی، شفاهی، محرومیت بدون حضور تماشاگران و کسر امتیاز ذکر شده است. معتمد کسر امتیاز در خیلی موارد مفیدتر است. به‌طور مثال اگر یک تیم برطرفدار را از این محروم تماشاگران در بازی‌های خانگی محروم کنیم شاید ۵۰ یا ۶۰ هزار نفر به ورزشگاه نیایند اما ۲۰ میلیون نفر این بازی را از تلویزیون تماشا می‌کنند و چیزی را از دست نمی‌دهند. ولی اگر کسر امتیاز صورت بگیرد اولاً تماشاگران را محروم نکرده‌ایم و ثانیاً همان خیل عظیم هواداران از این مساله ناراحت شده و در رفتارهایشان در استادیوم‌ها تجدید نظر می‌کنند.»